

Proces - verbal al ședinței Comisiei de Ecologie, protecția mediului și igienizare din cadrul CGMB din data de 30.08.2021, ora 9

Prezență: Ciceală Ana Maria, Purcărea Sorin, Gram Anamaria Alina, Mureșan Manuela, Florescu Adrian Constantin, Maxim Marius Cătălin, Stoica Ioana, Comănici Ancuța Sorina.

Absent: Nicolaie George

Ședința comisiei se desfășoară în mod mixt, prezență fizică și prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform prevederilor H.C.G.M.B. nr. 94/2020.

Ordinea de zi: punctele nr. 2, 3, 7 și 26 de pe ordinea de zi a CGMB din 01.09.2021.

Au fost invitați să participe directorii sau reprezentanții directorilor din cadrul PMB, semnatori ai rapoartelor de specialitate.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Bună ziua.

**Lipsește secretarul** comisiei, așa că vă rog să inițiați un vot. **O propun pe doamna Manuela Mureșan**, dacă nu sunt alte propuneri. Dacă sunt alte propuneri, vă rog să le faceți.

O.K. Atunci rog tehnicul să inițieze acest vot pentru secretatul de comisie, Manuela Mureșan, numai pentru astăzi, pentru ședința comisiei de astăzi.

**8 voturi pentru.**

O.K. Avem 8 voturi pentru din 8 prezenți.

Acum cred că e bine să votăm **ordinea de zi**. Dacă puteți să inițiați votul pentru ordinea de zi și să îi dați citire înainte.

Asistent comisie

Pe ordinea de zi sunt punctele 2, 3, 7 și 26 ale Consiliului General din 1.09.2021.

Punctul 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Gestionare a Deșeurilor din Municipiul București.

Punctul 3: Proiect de hotărâre privind identificarea prin microcip, înregistrarea în RECS și sterilizarea gratuită a câinilor fără pedigree, cu deținător și sterilizarea gratuită a pisicilor fără pedigree, cu și fără deținător, de pe raza Municipiului București.

Punctul 7: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 123/2021 privind aprobarea finanțării de la bugetul Municipiului București a Programului Unitar de Acțiune pentru Deratizare și Dezinsecție în anul 2021.

Punctul 26: Proiect de hotărâre privind desemnarea a trei consilieri generali ca membri în comisia de evaluare și selecție a proiectelor de interes local în domeniul protecția mediului înconjurător și animalelor, în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă, conform prevederilor Legii nr. 350/2005.

Puteți vota ordinea de zi.

**8 voturi pentru.**

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

O.K. Mulțumesc. Deci a fost adoptată ordinea de zi, așa încât putem trece la punctul 1 și anume proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Gestionare a Deșeurilor din Municipiul București. Pentru acest punct, întrebarea este dacă îl avem în sală pe domnul Istrate sau un reprezentant al Direcției Servicii Publice fiindcă dumnealor au întocmit raportul de specialitate. În sală sau online. Dar online nu văd să fie domnul Istrate sau cineva de la Mediu. Este prezentă reprezentantă de la Direcția de ONG-uri în sală, asta pentru punctul 26. Puteți vă rog să sunați la Direcția Servicii Publice? Și așteptăm 2 minute dacă e nevoie să vină. Mulțumesc.

Ca procedură, ca de obicei, pentru colegi dacă doriți să luați cuvântul, vă rog să vă înscrieți pe chat-ul comisiei, scriind înscriere la cuvânt.

### Asistent comisie

Doamna președinte, am vorbit la Direcția Servicii Publice și sunt pe drum spre sala de consiliu, colegii.

### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Perfect. Mulțumesc.

Văd că întârzie foarte mult colegii de la Direcția Servicii Publice, așa că în așteptarea lor, vă propun dacă sunteți de acord, fiindcă este doamna Chiriță, să vorbim despre punctul 3 și anume hotărâre privind identificarea prin microcip, înregistrarea în RECS și sterilizarea gratuită a câinilor fără pedigree, cu deținător și sterilizarea gratuită a pisicilor fără pedigree, cu și fără deținător, de pe raza Municipiului București. Doamna Chiriță, dacă puteți prezenta vă rog succint proiectul?

### Doamna Director Executiv Chiriță Mihaela – Direcția de Mediu

Proiectul este depus din aprilie, au mai avut de făcut anumite modificări pe care le-au făcut, au fost propuse trei proiecte în acest sens de către ASPA, doamna consilier Manuela Mureșan și înțeleg că și doamna Ancuța Comănici, unde nu am avut proiectul dânzei. Nu ne-a sosit decât un mail vis-a-vis de acest proiect. Având în vedere că ASPA a propus primul proiect, noi l-am demarat pe acesta pentru că are toată documentația necesară. Înțeleg că în 2019 și în 2020 nu s-au alocat bani pentru acest proiect, că a fost propus de doi ani de zile.

### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Aveam o întrebare. În ce măsură se poate implementa într-un timp atât de scurt și dacă fondurile alocate vor trebui reportate pentru la anul, va trebui să avem un nou proiect pentru la anul? Votat?

### Doamna Director Executiv Chiriță Mihaela – Direcția de Mediu

Posibil să da. Acest proiect trebuia ... ASPA ... avem relații doar de autoritate funcțională și trebuie să le facem rapoartele de specialitate să iasă ...

### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

De la ASPA înțeleg că nu e nimeni cu noi, dar sper să reușească în lunile care urmează să își implementeze proiectul sau ... la final pe el.

### Doamna Director Executiv Chiriță Mihaela – Direcția de Mediu

... mai devreme, dar într-adevăr nu e ... în regulă. Lipsa nota de fundamentare. Pentru că practic ... din aprilie și dacă totul era în regulă, aveau timp să...

### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da. S-a întârziat nepermis de mult. De asta și spun, aș vrea să fim preventivi și pentru la anul să avem acest proiect aprobat încă din luna ianuarie, ca să poată fi alocate fonduri de îndată ce este adoptat bugetul.

Bun. Îi dau cuvântul doamnei Mureșan.

### Doamna Secretar Mureșan Manuela

Bună ziua. Sper că mă și vedeți. Vreau să spun despre acest proiect că el a fost depus la timp, deci nu putem învinui ASPA, este un proiect care există din 2016 și la care am lucrat și eu la sectorul 1, la sectorul 1 l-am depus eu, cel de la primăria generală a fost îmbunătățit ca să zic așa. Mă refer la înscrierea în RECS, care este obligatorie pentru deținătorii de animale. E important de reținut că proiectul a fost depus la timp, suma este satisfăcătoare dar nu foarte mare astfel încât ea poate fi cheltuită în lunile care au mai rămas. Inițial au fost solicitați o sumă dacă îmi amintesc eu bine dublă și nu s-a putut înțelege în problemele financiare ale primăriei din acest an, deci banii pot fi cheltuiți, nu pot fi reportați, astfel încât ASPA, Poliția Locală și poliția animalelor și noi toți trebuie să ne mobilizăm ca mesajul acestui proiect să ajungă la deținătorii de câini și de pisici. Subliniez pentru că am primit foarte multe mesaje de la cetățeni că și pisicile care nu au stăpân, deci pisicile din jurul blocurilor și caselor pot fi sterilizați în acest program dar nu este obligația ASPA de a le prinde, bucureștenii le prind, le aduc la centrele de sterilizare, sunt sterilizate și apoi sunt duse înapoi în teritoriu. Iarăși foarte important, am primit plângeri

de la cetățeni că în trecut centrele care au făcut astfel de sterilizări gratuite, unele centre, nu toate, au cerut bani pentru anestezie, pentru carnet de sănătate și așa mai departe, carnetele de sănătate întradevăr este obligația proprietarului să le aibă și costă 1 RON dar în rest toate cheltuielile legate de anestezie, sterilizare și așa mai departe microcipare și așa mai departe sunt incluse în program. Deci să ne semnaleze asemenea cazuri dacă apar. Și în rest, sper ca la anul așa cum am propus și anul acesta, imediat după votarea bugetului, buget în care sper să fie și la anul cuprins acest proiect și cu o sumă mai mare, imediat să fie demarat programul pentru că este inuman să faci sterilizări în lunile octombrie, noiembrie, decembrie, să scoți pisici din casă, să scoți animale să le anesteziezi, să le prinzi prin tramvai când puteai foarte bine să le faci în lunile de vară. Deci pe viitor aș ruga aparatul primăriei să fie puțin mai atenți la asemenea aspecte. În rest, vă mulțumesc că în cele din urmă a fost pus pe ordinea de zi.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Mulțumesc, doamna Mureșan.

Doamna Comănici, vă rog.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Bună dimineața. Voiam și eu să spun exact ce a spus doamna consilier Mureșan. Aș vrea să amintesc că acest proiect l-am solicitat și noi să fie introdus pe ordinea de zi, încă de la ședința trecută am făcut și o solicitare pentru ședință asta și ne bucurăm că este introdus și o mică observație: în 2019, vă citesc din nota de fundamentare, în 2019 au fost sterilizate 6500 de animale (1960 de câini și 4517 pisici). Citesc din nota de fundamentare a proiectului. Deci acest proiect a funcționat inclusiv în 2019, este bine că și anul acesta este propus pe ordinea de zi, buget este cum a zis și doamna consilier Mureșan, deci este bine că este pus și noi o să îl votăm.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

O.K. Vă mulțumesc mult. Un singur lucru voiam să adaug. Aș vrea ca acest proiect pentru la anul să vină la vot și aș vrea să vă rog pe cei de

la Direcția de Mediu și ASPA să îl trimită către cabinetul primarului încă din luna ianuarie, fiindcă el poate fi adoptat ca apoi să fie inclus în buget. Tocmai pentru a nu avea întârzieri de felul acesta, mai întâi bugetul, după care să vină proiectul. Haideți să fim cât mai operativi.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Aveți dreptate, dar proiectul a fost depus de către ASPA de câteva luni.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Tocmai de asta spun să fie trimis către cabinetul primarului și ... către primar să fie pus pe ordinea de zi de la începutul anului, nu să vină în luna august.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Și dacă întârzie prin a fi avizat de către primar, poate colegii de la ASPA sau de la mediu ne vor atenționa și pe noi ca să ... noi ceea ce putem face să insistăm la primar să le avizeze mai repede.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Exact. Bun. Voiam să întreb acum dacă au venit reprezentanții Direcției de Servicii Publice pentru proiectul privind planul de gestionare a deșeurilor.

Asistent comisie

Sunt colege.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

O.K. Haideți atunci să dezbatem și acest punct

## Doamna Lăzărescu Antoaneta – Direcția Servicii Publice

Bună ziua. Numele mei este Antoaneta Lăzărescu. Lucrez la Direcția Servicii Publice. În legătură cu proiectul pentru aprobarea planului de gestionare a deșeurilor din București, menționez că e un document foarte important. Vechiul plan de gestionare a deșeurilor era din 2009. În urma faptului că a apărut metodologia nr. 140/2019 și planul național de gestionare a deșeurilor fost necesar ca planul nostru să fie revizuit, actualizat, elaborat din nou, ceea ce s-a și făcut. Am avut un contract și avem acum, supunem aprobării dumneavoastră acest plan de gestionare a deșeurilor din municipiul București, care are scopul de a stabili cadrul pentru asigurarea unui sistem durabil de gestionare a deșeurilor și să poată asigura îndeplinirea obiectivelor și țintelor. Acest plan are o importanță crucială, este ... Ministerul Fondurilor Europene insistă pentru aprobarea acestuia odată cu cele 42 de planuri din țară, termenul ar fi 31 august, chiar mâine pentru aprobarea fondurilor europene și dacă vreți să vă spun câteva date din planul, dacă vă interesează sau ce va conține, e un plan stufos, are 300 și ceva de pagini și conține multe documente importante printre care și planul de acțiune pentru implementarea acestui plan de acțiune și Programul Național de Prevenire a Generării Deșeurilor deci în afară de planul propriu-zis, acesta mai conține și planul de acțiune și programul Național de Prevenire a Deșeurilor. Este foarte important de precizat că au fost prezentate de consultant mai multe alternative pentru realizarea scopurilor și țintelor noastre, s-a ales, s-a preferat și s-a preferat alternativa 3, care pune accent pe extinderea sistemului de colectare separată a deșeurilor reciclabile deșeurii din hârtie și carton deșeurii de plastic și metal, pune accentul pe extinderea colectării separate a bio deșeurilor verzi din parcuri și grădini publice, implementare colectării bio deșeurilor de la populație și de la agenții economici, asigurarea capacităților de sortare pentru obținerea de material reciclabil cu randament crescut, asigurarea capacităților de reciclare a bio deșeurilor colectate separat prin digestie anaerobă și compostare în sistem închis, asigurarea capacităților de tratare a deșeurilor reziduale, deșeurile valorificabile energetic rdf rezultate din stația de sortare și tratarea mecanică care se valorifică în instalații specializate, investiții pentru colectarea valorificarea deșeurilor de construcții și demolări și a altor fluxuri de deșeurii, deșeurii speciale, precum și asigurarea capacității necesare de depozitat. Deci aceasta este în mare ceea ce conține. Aș mai vrea să precizez că alternativa 3 stabilește ... următoarelor instalații, este foarte important de știut: două instalații de sortare a deșeurilor reciclabile

cu capacitate de 130 de mii de tone pe an fiecare, două instalații de tratare mecanică a rezidurilor de aproximativ 210 mii de tone pe an fiecare, o instalație de compostare în sistem închis, 74 de mii de tone pe an și o instalație de tratare a bio deșeurilor colectate separat, digestia anaerobă capacitate de aproximativ 144 de mii de tone pe an. Dacă mai este nevoie și de alte informații, vă stăm la dispoziție.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Mulțumesc frumos. Văd că nu au nici colegii observații.

Doamna Lăzărescu Antoaneta – Direcția Servicii Publice

Mulțumim frumos și avem încredere că acest plan va fi aprobat. Este un document foarte important și mult așteptat.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Mulțumim frumos. Am văzut că ați... procedura a durat un an de zile până s-a obținut avizul de mediu și s-au parcurs etapele de consultare publică.

Doamna Lăzărescu Antoaneta – Direcția Servicii Publice

Nu vrem să spunem decât că a fost destul de greu. Mulțumim frumos.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da, dar este normal, având în vedere importanța documentului. Bun.

**Vă supun atunci la vot, dacă este gata tehnic acest proiect privind planul de gestionare a deșeurilor pe raza municipiului București.**

**Putеți vota.**



**6 voturi pentru și 1 abținere.**

Dacă puteți să ne spuneți, doamna Stoica, e posibil să nu apară votul dumneavoastră, cum ați votat?

Doamna Consilier Stoica Ioana

**Am votat pentru.**

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

OK. Mulțumesc. Deci avem aviz favorabil pentru acest proiect.

**Acum vă rog să inițiați votul pentru proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi de mâine privind identificarea prin microcip, înregistrarea în RECS și sterilizarea gratuită a câinilor fără pedigree, cu deținător și sterilizarea gratuită a pisicilor fără pedigree, cu și fără deținător, de pe raza Municipiului București.**

**Puteți vota.**

Doamna Stoica, puteți să ne spuneți cum ați votat?

Doamna Consilier Stoica Ioana

**Am votat pentru.** Dar nu știu de ce nu apare. Mie îmi arată că s-a transmis.

Asistent comisie

**8 voturi pentru cu votul doamnei Stoica.**

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

O.K. Mulțumesc frumos.

Avem aviz favorabil și pentru acest proiect și vreau să mulțumesc colegilor, doamna Mureșan și doamna Comănici, care s-au preocupat

totuși să avem acest program aprobat în acest an și bineînțeles direcțiilor de mediu și instituției ASPA, care au întocmit proiectul.

Bun. Trecem mai departe la **proiectul numărul 7 de pe ordinea de zi de mâine pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 123/2021 privind aprobarea finanțării de la bugetul Municipiului București a Programului Unitar de Acțiune pentru Deratizare și Dezinsecție în anul 2021.**

Dacă ne poate spune tot doamna Ștefănescu, dacă am reținut bine, de la Servicii Publice. Serviciul de deratizare?

#### Asistent comisie

Semnatar este direcția generală, dar se pare că este alt serviciu.

#### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Bun. Așteptându-i pe dumnealor, putem să dezbatem dacă doriți acum **ultimul proiect, cel cu nr. 26 de pe ordinea de zi de mâine privind desemnarea a trei consilieri generali ca membri în comisia de evaluare și selecție a proiectelor de interes local în domeniul protecția mediului înconjurător și animalelor, în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă, conform prevederilor Legii nr. 350/2005.**

Dacă sunt intervenții aici și vă rog să scrieți pe chat, se vor face direct în plen propunerile, dar văd că doamna Ana Maria Gram spune că dorește să ia cuvântul un minut. Ca idee pentru propuneri, cum spuneam, miercuri la ședința de consiliu vor fi făcute propunerile și va avea loc un vot secret, iar propunerile să vor face din cadrul întregului Consiliu General. Doamna Gram, vă rog.

#### Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Voiam referitor la proiectul numărul 7, am o rugămintă, în anexă s-a subliniat cu verde și nu se vede, deci tot ce este subliniat cu verde, dacă vă pe uitați proiect nu se poate citi și rugămintea mea este să se facă

scanul cu funcția OCR, ocerizar, ca să putem să le citim integral. Acesta era observația mea. Mulțumesc.

#### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Da, aveți dreptate și am observat și eu același lucru, sunt câteva rânduri care nu se pot citi, adică nu sunt scanate corespunzător.

Din câte reiese din raportul de specialitate, se suplimentează tratamentele de deratizare în școli pentru și se introduce un obiectiv b2 deratizare în număr de două tratamente și se suplimentează în plus de la 3 la 6 obiectivul a4 deratizare terenurile instituțiilor publice locale. Din câte înțeleg este vorba de școli din rapoartele de la Adi de ... și de la compania municipală de Ecoigienizare. Dacă au colegii intervenții. Vă rog, doamna Comănici pentru punctul 26.

#### Doamna Consilier Comănici Anuța Sorina

Vroiam doar o singură întrebare să pun doamnei director de la Direcția ONG-uri. Am făcut o observație și o propunere data trecută când s-a discutat despre acest proiect și am rugat să se țină cont și vreau să se confirme dacă așa este ca printre reprezentanții direcțiilor care vor face parte din comisiile respective, dacă s-a făcut propunere și din partea ASĂA? Dacă s-a solicitat reprezentant de la ASPA?

#### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Doamna director Andrei, dacă sunteți și puteți să veniți la pupitru dacă doriți, să vă vedem.

#### Doamna Director adjunct Rusu Celina – Direcția de ONG-uri

Bună ziua. Celina Rusu sunt. Doamna director nu este. Doamna director Andrei este în concediu. Sunt niște discuții mai vechi, a fost o discuție cu ASPA și eu știu că s-a solicitat punct de vedere și de la ei.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Nu punct de vedere, doamna Celina ci să se solicite un reprezentant care să facă parte din acea comisie, un reprezentant din cadrul ASPA, fiind Direcția de specialitate pentru că avem pe protecția animalelor și mediu și în mod normal ar trebui să fie cineva de la mediu, cineva de la ASPA, probabil de la juridic, nu știu, dar mă gândesc că obligatoriu trebuia să fie și cineva de la ASPA, asta era întrebarea.

Doamna Director adjunct Rusu Celina – Direcția de ONG-uri

Doamna consilier, în mod oficial nu avem niciun răspuns de la ASPA și nu au dat oficial niciun răspuns.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Adresă solicitare să transmită reprezentant? Adică de la dumneavoastră s-a transmis o astfel de solicitare către ASPA?

Doamna Director adjunct Rusu Celina – Direcția de ONG-uri

Nu. S-a luat legătura doar telefonic.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Da. Ce să vă mai întreb? Că nu am primit răspunsul. Sau mai pun odată întrebarea: va fi un reprezentant de la ASPA în acea comisie?

Doamna Director adjunct Rusu Celina – Direcția de ONG-uri

Nu. În acest moment, nu.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

... dispoziția primarului privind comisia cu cei din cadrul primăriei sau subordonatelor?

Doamna Director adjunct Rusu Celina – Direcția de ONG-uri

Dispoziția domnului primar se va face după ce avem și numele celor trei domni consilieri generali prin hotărâre de Consiliul General și pe urmă o să se dea drumul la dispoziția primarului general pentru acest proiect.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

O.K. Deci nu s-a făcut, să înțeleg.

Bine. Mulțumesc, doamna Rusu. A venit domnul Brânzan sau altcineva de la serviciul salubritate?

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

Bună ziua. Sunt de la serviciul DDD. Șeful de serviciu este în concediu și cu Violeta, care a lucrat. Exact ei. Acum eu am luat referatul și cam știu în principiu, așa.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Bun. Care sunt modificările pe planul unitar de acțiune față de ce s-a votat acum câteva luni?

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

... locale, parcări, de la 3 s-au făcut 6 treceri. S-au programat 6 treceri. Clădirea aparținând instituțiilor publice sunt 2 treceri, parcă s-au băgat, acesta-i b2, unde sunt școlile. Deci s-au mai băgat două treceri. Probabil în urma sesizării.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Toate unitățile școlare vor fi deratizate în perioada imediat următoare? Mă auziți?

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

Vă aud.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Întrebarea era în școli dacă știți să ne spuneți dacă vor fi deratizate din nou în perioada următoare? Înțeleg că asta propune proiectul modificat.

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

În perioada următoare.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

O.K. Mulțumesc. Bun. Colegii dacă au întrebări pentru domnul, nu v-am reținut numele. Domnul Purcărea văd că a cerut cuvântul.

Domnul Consilier Purcărea Sorin

Mulțumesc, doamna președinte. După cum am văzut în proiect, se introduc aceste 9 obiective. De ce nu au fost prevăzute în planul inițial? E corectă afirmația că introducerea acestor obiective și un nou număr de tratamente este fără influență asupra bugetului pentru că după cum știți, vom vota un buget de 16 milioane 700 parcă pentru această activitate și din ce am citit eu în material, introducerea se face fără influență pe buget. Mulțumesc.

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

Da. Nu știu. Nu e. Probabil că nu au fost prevăzute specific exact la acest obiectiv. La celelalte au fost, dar probabil că este necesar suplimentarea la o a 4-a, deratizare în interiorul instituțiilor publice locale, depouri, parcări publice. În ceea ce privește bugetul, nu știu ce să spun dacă se depășește pentru că deocamdată nu știu dacă s-a plătit total nici cel care este. Nu știu. Sunt de la 2 treceri în plus. De la 3 la 6. Nu știu exact. S-ar putea să fie o influență. Nu-mi dau seama.

### Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Am înțeles.

Aș ruga tehnicul și pe domnul secretar să se asigure că poate nu numai invitația pe mail să o trimiteți către reprezentanții direcțiilor să prezinte proiectele la care au fost inițiatori și să-i contactați și telefonic cu 1 zi, 2, 3 înainte de comisie pentru a putea să asigurăm la timp prezența lor în cadrul comisiei pentru a lua întrebări. Doamna Comănici și apoi trece la vot pentru ultimele două proiecte rămase. Vă rog, doamna Comănici.

### Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Întrebarea mea înainte de domnul consilier general Purcărea, asta era. Apropo de buget. Pentru că dacă sunt tratamente în plus, înseamnă că și costurile vor fi în plus. Dacă nu vor fi bani în plus, deci se va face din totalul cel votat ...înseamnă că se reduc alte tratamente sau care e logica, domnul Purcărea, că se fac tratamente în plus dar nu afectează bugetul? Că eu nu înțeleg. Asta, domnul Purcărea ca și specialist, chiar vreau să îmi spuneți, vă rog.

### Domnul Consilier Purcărea Sorin

Doamna Comănici, îmi pare rău că nu pot să traduc logica serviciului DDD din primărie, dar nici eu nu am înțeles. E motivul pentru care am pus întrebarea. E posibil să nu se fi efectuat niște tratamente, atunci să fi rămas niște bani. Dar vedeți, răspunsurile astea ar fi trebuit să le primim de la direcție, de la serviciu. Nu e prima oară când ne întrebăm între noi.

### Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Poate întrebați la comisia de buget, când aveți dumneavoastră comisie de buget, poate întrebați lucrul acesta ca să știm și noi.

### Domnul Consilier Purcărea Sorin

Eu să știți că eu ... dumnealor să trimită pe cineva în susținerea proiectului, voi întreba ...

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Da, da, da, să solicitați să vină cineva.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Bun. Deci vom adresa această întrebare și în comisia de buget, cu siguranță. Și mie mi se pare normal să fie suplimentat bugetul. Dar cine știe, poate ne lămurește cineva de la economic privind suplimentarea aceasta.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

La ședința de miercuri, să vină cineva. să fie toți directorii în sală, o să solicităm și noi dar să solicitați și dumneavoastră, poate ne dau răspunsurile chiar miercuri, dacă până miercuri nu avem răspuns.

Mulțumesc.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Mulțumesc și eu.

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

Pot să vă mai dau o clarificare? Deci am vorbit cu șeful și mi s-a spus că nu se afectează bugetul deoarece nu s-a solicitat acest lucru. Deci rămâne același buget.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Dar cine nu a solicitat? Adică, iarăși, nu are logică.

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

Nu. Probabil tot în cadrul aceluiași buget. Rămâne în cadrul aceluiași buget modificarea PUA.



Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Păi adică noi am votat un buget mai mare pe un număr mai mic de tratamente?

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

Nu, nu, nu. Probabil nu știu dacă se efectuează toate și s-ar putea atunci să nu ... deci nu se solicită. În niciun caz nu s-a solicitat modificare de buget.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Poate va trebui să vină și cineva de la compania municipală de ecoigienizare să ne lămurească care este planul dumnealor de costuri și cum vor face toate tratamentele în cadrul aceluiași buget.

Îmi pare rău să spun, dar nu ne-ați lămurit. Din contră.

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

Așa mi s-a spus, că rămâne același buget.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Bine. Mulțumesc mult.

Domnul reprezentant al Serviciului DDD

Mulțumesc.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

**Rog tehnicul să inițieze procedura de vot pentru acest proiect, punctul 7.**

**Puteți vota.**

Doamna Consilier Stoica Ioana

**Am votat pentru.**

Asistent comisie

7 voturi pentru și 1 vot împotrivă.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Doamna președinte, cu rezerva, noi am votat pentru, cu rezerva ca miercuri, la ședința de consiliu, vă rog să solicitați reprezentanților și de la companie și de la direcția de specialitate să ne explice și nouă această parte asta de buget ca să înțelegem și noi, ca să nu greșim, că poate nu sunt banii, poate aflăm că nu s-au făcut anumite tratamente și au rămas banii neutilizați. Să ni se explice și nouă în cadrul ședinței, vă rog. Mulțumesc mult.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Suntem în acord și vom solicita din partea comisiei prezența acestor reprezentanți.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Perfect. Mulțumesc.

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

Mulțumesc și eu.

Deci la punctul 7 avem aviz favorabil.

**Vă rog să supuneți la vot și punctul nr. 26 de pe ordinea de zi a ședinței CGMB din 1 septembrie 2021.**

Puteți vota.

Doamna Consilier Stoica Ioana

**Votez abținere.**

Asistent comisie

**5 voturi pentru și 3 abțineri cu doamna Stoica.**

Doamna Președinte Ciceală Ana Maria

OK. Am înțeles. Deci avem aviz favorabil și pentru acest proiect.

Precizez încă o dată că propunerile pentru reprezentanții, consilieri generali în comisia de evaluare și selecție a proiectelor se vor face în cadrul ședinței de consiliu de miercuri și aș vrea să le mulțumesc pentru astăzi dacă nu mai sunt alte intervenții și văd că nu sunt, colegilor membrii ai comisiei, mai ales doamnei Manuela Mureșan pentru că a acceptat să fie secretar și bineînțeles tehnicului că ne-ați asigurat prezența, dar și reprezentanților direcțiilor, cei care au fost și au putut să ne dea detalii relevante.

Acestea fiind zise, vă mulțumesc și celor care ne urmăriți online, sper că avem câțiva urmăritori, totuși și declar ședința închisă.

O zi bună să aveți!

Președinte,  
Ciceală Ana Maria



Secretar,  
Mureșan Manuela

Muresan Manuela  
22/12/2021 12:46:33 UTC+02